

DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 1998. DEC. 29., 88/303.



ÁRA: 42 FT (ELŐFIZETVE: 37 FT)

Menetjegy mindenhova - drágábban



Újévi meglepetés Szegeden is: áremelés buszon, villamoson, trolin. (Fotó: Miskolczy Róbert)

● Munkatársunktól

Egyebek mellett a szegedi tömegközlekedési díjak is emelkednek január elsejétől. Az önkormányzat döntése alapján átlagosan 14 százalékkal kell majd többet fizet-

nünk a villamoson, buszon, vagy trolin való utazásért. A Szegedi Közlekedési Társaság és a Tisza Volán Rt. helyi járatainak ezek után egy menetjegy például - ha elővételben váltják meg - 75

forintba kerül, ugyanezt a jegyet a járművön már 100 forintért vehetik meg.

Az emelkedő árak mellett a pótdíjak és a biztosítások összege változatlan marad, s ugyancsak nem változik

egy kedvezményes mértéke sem. Technikai okok miatt az új díjazású jegyeket és bérleteket csak január 2-ától árusítják, ezért a régi jegyek, bérletek érvényességi idejét január 8-án 24 óráig meg-

hosszabbították. A helyközi buszjáratokon is árat emelt a Tisza Volán: ötven kilométerig 12,5 százalék, e fölött pedig 14 százalék az emelés mértéke.

(Cikkünk az 5. oldalon.)

Elfogták a pesti árendőröket

● Budapest (MTI)

A rendőrség összehangolt akcióorozatának eredménye képpen vasárnap a Lánchíd budai hídfőjénél elfogták az utóbbi időszakban több helyen is feltűnt árendőröket, akik rendszeresen megbírságozták a külföldi turistákat - tájékoztatta az ORFK hétfőn az MTI-t.

Az akcióban az ORFK Mobil Ellenőrző Szolgálat, a Készenléti Rendőrség bevetési egységei és a Budapesti Rendőr-főkapitányság érintett kapitányságai vettek részt.

Az akció rendőrei vasár-

nap délután 16 óra körül figyelték fel arra, hogy a Lánchíd budai hídfőjénél megjelentek az árendőrök, és „intézkedésük alá vonják” a külföldi turisták egy csoportját.

A bevetési egységek munkatársai ekkor tetten érték D. Daniel, S. Maricel és L. Cezar román állampolgárokat, az árendőröket, akik szembeszegültek a bevetési csoport tagjaival és szökést kíséreltek meg. „A jogszerű figyelmeztető lövés és fizikai kényszer hatására végül megadták magukat” - közölte az ORFK.

Varsói aggodalom

● Varsó (MTI)

Varsó aggodalommal tekint Oroszország és Fehéroroszország tervezett uniójára. A Szovjetunió felbomlása előtti politikai helyzet visszaállítása felé tett bármilyen lépés káros Lengyelország számára - jelentette ki

hétfőn Janusz Tomaszewski miniszterelnök-helyettes a Radio Zet nevű, magánkézben lévő adóban.

Lengyelország azt részesíti előnyben, ha szuverén országokkal határos - tette hozzá nyilatkozatában Tomaszewski.

● Alkotmánybíróvá választották a szegedi Czucz Ottót is

Új talárosok, új médiakurátorok



Ismét kivonult az ellenzék. A kuratóriumokról így 218 képviselő döntött - 386 helyett. (MTI Telefoto)

● Munkatársunktól

Tegnap az Országgyűlés előtt letette a miniszteri esküt Deutsch Tamás, aki január elsejétől az ifjúsági és sportügyi minisztériumot vezeti. Megválasztották három alkotmánybíró. A Ház előtt letette alkotmánybírói esküjét Strausz János és a szegedi jogászprofesszor, Czucz Ottó. Harmathy Attila később tesz esküt, miután megszüntette az új megbízással összefüggő összeférhetetlenségi okokat. Létrejön az APEH nyomozó hatósága, a Bűnügyi Igazgatóság és annak területi nyomozó hivatalai, az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal egyes feladatairól szóló, hétfőn elfogadott törvény értelmében. Az Országgyűlés elfogadta a jövő évi költségvetést is. A médiakuratóriumok személyi összetételének szavazása előtt kivonult az ellenzék - a kormánypártok nélkülük döntöttek ez ügyben.

(Tudóstítás és jegyzet a 3. oldalon.)

Arab szolidaritás

Irak mellett, az Egyesült Államok ellen. (2. oldal)

Mazsolából úrvezetőt

Egymillió kilométer az anyósülésen. (4. oldal)

ADIBEREN Mai mellékletünk

Európa-kapu

(7-10. oldal)

Változatlan tej-, hús- és kenyérárak

● Budapest (MTI)

Várhatóan nem drágulnak január elején a sütőipari termékek és a húсарuk - tájékoztatták az MTI-t hétfőn a két iparág vállalati érdekképviseleteinek vezetői. Menczel Lászlóné, a Hússzövetség titkára közölte: a nagyobb húsi ipari cégek nem tartják időszerűnek az áremelést, mert túlkínálat van a hazai piacon és az alapanyagárak még mindig csökkennek.

Werli József, a Sütőipari

Egyesülés igazgatója elmondta: januárban még biztosan nem várható sem a kenyér, sem a pékáruk drágulása, ugyanis a cégek a jövő évi költségnövekedést csak az év első hónapjában tudják ténylegesen kalkulálni. Ezért leghamarabb februárban emelhetik áraikat költségeik emelkedésének ismeretében.

Farkas Ágnes, a Tej Terméktanács titkára nem tud jelentősebb áremelkedésről a tejiparban.

Euro-premier Ázsiában

● Tokió (MTI)

Az ázsiai pénzügyi szakemberek éles vetélkedésre számítanak Tokió, Szingapúr és Hongkong, a régió legfontosabb pénzügyi központjai között.

A tét az, hogy melyik válhat a január elsejétől induló

közös európai pénz, az euró kereskedelme ázsiai központjává. Az eurót pénteken, január elsejével indítják útjának, a közös európai valuta forgalmazása azonban majd csak az első üzleti napokon indul meg, először Ázsiában.